
- 100 no la robó porque si la hubiese robado entonces 99 dice la verdad y 1 dice también la verdad 
- 99 no la robó porque si la hubiese robado entonces 98 dice la verdad y 1 dice también la verdad 
…. 
- 3 no la robó porque si la hubiese robado entonces 2 dice la verdad y 1 dice también la verdad 
 
- 2 no la robó porque si la hubiese robado entonces 100 dice la verdad y 1 dice también la verdad 
 
Luego, la única posibilidad es que fue 1. Y en este caso, 100 es el único que dijo la verdad 


